

ВЕЛИКА СРБИЈА

LA GRANDE SERBIE

ЛИСТ ГЛАЗИ СВАКИ ДАН
ПО ПОДВЕ

ПРЕТПЛАТА ИЗВНОСИ:

Месечно 4-50 драхми, тримесечно 13-50
драхми, годишње 54 драхми.

РУКОВИСИ СЕ НЕ ВРАЂАЈУ

Стан уредништва:
улица Краља Петра бр. 70.

БРОЈ 15 лепта

Уређује ОДБОР

БРОЈ 15 лепта

СУМЊИВЕ ПРЕТЊЕ

Евентуална аустријска офанзива

Стално се одржавају вести о извесности аустријске офанзиве на италијанском фронту. Као предзнаци ове офанзиве спомињу се неки покрети трупа, одлазак генерала Боројевића и долазак Бем Ермоли-а, посета цара Карла на фронту и неке друге појаве; а као разлог наводи се захтев Немачке, да Аустро-Угарска помогне њене операције на западу једновременом својом офанзивом на италијанском фронту.

Све ово, као и оно што није овде споменуто, а што је јавности колико толико познато, даје права на претпоставку: да је аустријска офанзива на италијанском фронту одиста могућа; али то још није довољно за закључак: да ће аустријска војска и предузети ту офанзиву.

Унутрашње стање у Аустро-Угарској није саморовито; оно је по Монархији и врло опасно. Тамо се догађају ствари од огромне важности и за међународни положај државе и за њен војнички положај. Не морају бити тачне све вести о томе стању у Монархији, па да се претпостави и извесна њена слабост; за то је довољна истинитост десетог дела тих вести. А да има толико истинитости у приспелим вестима о озбиљним појавама у неким крајевима Аустро-Угарске — о тешкоћама исхране и да се не говори — то потврђују сами аустријски листови, чије је писање под највећом контролом строге аустријске цензуре.

Сад се намеће питање: да ли се је унутрашње стање у Монархији развило и дошло до ровитости без икаква утицаја на њену војску? Има врло много доказа о томе, да је тај утицај на војску био прилично деструктиван. Из тога би логички изашло, да је морал код њене војске доста опао. Вероватноћу о томе дозвољава и »својевољан« одлазак са командантског места генерала Боројевића. Ако генерал Боројевић одиста одлази својевољно, онда значи да он не жели да се компромитује са војском без потребних војничких квалификација; а ако га смењују, онда би могло значити, да према њему, ма да је посведо-

чио своје добре и некомпромитоване способности, немају довољно поверења. А ни то није добар знак за аустријску војску.

Овоме утицају унутрашњег стања Монархије треба додати и утицај одлука римског конгреса представника потлачених народа, јер се тај утицај већ осетио, не само у унутрашњости Аустро-Угарске, него и у њеној војсци на фронту.

Јасно је, дакле, да ће Аустро-Угарска предузети офанзиву на италијанском фронту — наравно, ако је уопште предузме — под врло неповољним околностима и са свима изгледима да ће с њом пропасти и себе довести у стање — ковачног расула. А у том случају, њена офанзива помогла би Немачку само у толико, у колико би било довољно да се њена милитаристичка моћ скрха бесповратно.

ПОЛИТИЧКЕ ВЕСТИ

ЦИРИХ, 21. — Барон Вилвер, аустријски министар трговине, овлашћен је да изради економску конвенцију између Аустро-Угарске с једне и Турске и Бугарске с друге стране.

ЦИРИХ, 21. — Потврђује се вест да ће се у току јуна састати у Берлину турски велики везир, председник бугарске владе, аустро-угарски министар спољних послова и немачки канцелар, и да ће се на том састанку довести коначне одлуке о ратним циљевима ових држава, а можда и формулисати нови предлози о миру.

ЛОНДОН, 21. — Одговарајући на једну интерпелацију у Доњем Дому, Лорд Сесил је изјавио: да су Савезници доставили Русији своју одлучну вољу да је помогну и да Енглеска сада преговара са владама Спораума о најбољим средствима да се осигура та помоћ.

ДУЖНОСТ САВЕЗНИКА

Треба помоћи праве патриоте

Дописник *Дејли Кроникла* у Русији, др. Харелд Вилам који је ту скоро присео из Петрограда, пише: »Била би велика заблуда веровати да ће Савезници ма шта добити признајући максималистичку владу. Браниоци слободе не могу санкционисати злочине које су максималисти учинили противу слободе и демократије и чија је тиранија много гора но што је била она царистичког режима. Опортунисти, са своје стране, морају сматрати да је велика погрешка помагати владу која је уништила сву националну енергију и укинула све нормалне државне функције. Помагати такву владу, зна-

чило би подржавати презриву тиранију. Максималисти могу увидети сада непријатност немачке диктатуре, али нису у стању да васкрсну енергију једне Русије коју су ослабили. У Русији има стотине хиљада партиота који воле отаџбину, који сада првене од стида и који се осећају немоћни да успоставе државу. Сви ови елементи сакупили би се око Савезника, само да могу располагати са једним центром за организацију«.

Рим, 21. маја

Руска лига за препорођај отаџбине у Паризу, у сагласности са Савезницима, послала је италијанској штампи једну депешу, у којој, бавирајући се на дискусије страних листова који траже да се помогну максималисти у борби противу Немачке, најављује: да би признање максималистичке владе била страшна појава. Ленинова је влада упропастила војску, закључила сраман сепаратни мир, разјурила нове снаге Уставотворе Скупштине, једном речју, она је бацила земљу у пропасти. Совјети и наоружани бандити терористичког својског становништва. Максималисти су немоћни, да успоставе ред и организују војску. Све политичке странке револуционарних социјалиста уједињиле су се данас у борбу противу максималиста. Савезничка помоћ максималистима гурнула би земљу у руке Немачке, и олакшала би победу тевтонског империјализма над западним демократијама.

НЕМАЧКА И ФИНСКА

Једна наметнута конвенција

Штокхолм, 21. маја

Норвешки лист *Афтен Бладет* објавио је тајну конвенцију између Немачке и Финске. По њој Немачка узимље у своје руке економску контролу у Финској за 20 година. Извоз Немачке мора у тој земљи бити привилегиран пошто се Финска обавезује да узима из Немачке сав потребан материјал. Портом, Финска се обавезује да организује војску од 100.000 људи коју ће немачка команда мобилисати противу Русије, у случају да ова у току овог рата предузме операције противу централних сила. Ова конвенција потпуно објашњава државне немачких власти у Финској.

НАПОРИ АМЕРИКЕ

Овлашћење за неограничени број војника

Лондон, 21. маја

Парламентарна комисија Сједињених Држава, овлашћена да проучи војна питања, једнодушно је олобрила предлог председника Вилсона о неограниченом регрутовању војника за борбу до краја рата.

Дописник *Дејли Телеграфа* у Вашингтону телеграфисао:

да ће парламенат несумњиво потврдити предлог комисије о новом закону у циљу замене закона изгласаног последње године који ограничава регрутовање на пет милиона војника.

Нов закон дозвољава председнику употребу неограниченог броја војника без наводне санкције парламента.

Амерички сенат одобриће такође и законски пројект поднет од сенатора Мак Лена. Пројект предвиђа обавезну војну службу за људе од 31. до 45. године. Сенатор Рос је трежио да се америчка војска што пре попише на три милиона људи, па ма какве биле потребе и војничка ситуација.

МАКСИМАЛИСТИ

Два руска листа о њима

Максималистички рад у Русији револтира све честите Русе, па чак и дојучерње њихове пријатеље и присталице. Да се види, како се гледа на разорну максималистичку политику у руском друштву, могу за то послужити и ова два цитата:

Нова Живост (Максим Горьки) пише: »Народни комесари руше и упропашћују радничку класу у Русији. Они грозна и немилосрдно уништавају раднички покрет. Заводећи га из власти разума, они стварају неупоредимо тешке услове за све будуће покрете пролетаријата и за читав про-

грес земље. Мени је потпуно свеједно, како ће ме назвати због оваког мог мишљења о «влади» експериментиста и фантаста, али ми није свеједно, каква ће бити судбина радничке класе у Русији. И докле год могу, увек ћу говорити руском пролетеру: »Тебе воде у пропаст; тобом се користе као материјалом за нечовечке експерименте; у очима твојих вођа ти још увек ниси човек!«

Воља Народа: »Унутрашње раздриване — ма да то још није свима јасно, — саломинши већ зубе на читавом низу препрека, максимализам улази у фазу своје посмртне агоније. Његов самртни час већ се приближује. Још увек може изазвати низ крвавих испода, повећати пропасти отаџбине и слободе, одржати се две или три недеље посредством беспримерног терора и увећати страшни слисак својих жртава; али да живи — то му није суђено. Смрт максимализма питање је скорих дана. И сам његов терор није друго но предсмртни трзај. Он би умро све и кад не би било никаквог активног противљења. Али будући сваки нови дан да се уре назова изродаких повереника означава пораст пропасти Русије и слободе, то је у интересу спаса ових, да се ускори пад одвратне диктатуре. Активна борба с максимализмом довешће до тог резултата. Према томе таква борба је и целесходна и неопходна«.

БОРБЕ НА ЗАПАДУ

Коментар и појединости

Париз, 21. — Француски листови са задовољством истичу, да се француске трупе херојски одупиру навали Немачке и да повраћају изгубљени терен источно од борбеног фронта. Изгледа да је савезничка Врховна Команда предузела све мере да не уступа у терену и да се одлучила да прами борбу. Генералисим Фош и генерал Петен заједнички командују армијама. Број савезничке снаге се свакога часа повећава, а и авијатичари су приступили акцији.

Естрансизан пише: Велика борба, која се сада води између Оазе и Марне, прошириће се и узмеће карактер опште борбе.

Пти Журнал вели, да садашња борба има исти карактер као битка на Марни.

Париз, 21. — Офанзива се спотиче о неукротиму храброст и надчовечански отпор хероја у које је Француска увек имала поверење у часовима велике опасности и којима понерава славу своје судбине. Психолошка офанзива спотиче се о мирну одважност целог становништва.

Лондон, 21. — Дописник *Дејли Нуса* на западном фронту телеграфисао: Приликом посете многих енглеских дивизија, које улазе у борбу противу непријатеља, генералисим Фош им је рекао: »Официри и војници! Ја познајем многе наше сјајне подвиге у борби противу великих непријатељских маса. Оно што сте ви учинили и што ћете учинити повећава дивљење које гајим према вама. Ваше јединствено држање у борби, у овим часовима искушења, највеће је моје задовољство. Ми смо срећни што видимо да сте задобили ноге славе у борби на нашој страни противу заједничког непријатеља наше расе и цивилизације«.

Париз, 21. — Генерал Першинг, главни командант америчких трупа у Француској, упутио је председнику Вилсону следећу депешу:

»После првог неизбежног потреса, савезничке линије поново се успостављају. Морал, отпорна снага и ратна жештина храбрих англо-француских трупа одржавају се на великој висини. Амерички су војници били прекомерно горди што су узели важног учешћа у борби и што братски деле са својим енглеским и француским друговима јакодобрене успехе у борби противу огромног напора Немачке«.

Лондон, 21. — Дописник Рајгерове Агенције на западном фронту телеграфички: Примећено је, да се у садашњој борби налазе немачке дивизије које су учествовале у нападу 8. марта. Од онда нису узимале учешћа у борби. Примећене су такође две дивизије цареве гарде. Притисак се Немаца наставља. Армије фон Белова врше силне нападе, али се испрљљују неуспешним напорима да униште чврст англо-француски отпор. Оне нису могле да изађу у област Соасона, нити да се приближе Ремсу. На левом крилу воде се борбе повољне по Савезнике. У области источно од Соасона сасвим су потиснуте немачке трупе, које су покушале да напредују на југо-исток. У центру, немачке су трупе покушале надирати на југ, али су наишле на веома енергичан отпор.

СА РАТНИХ ФРОНТОВА

Са нашег фронта

Српски званичан извештај Солун, 21. маја
Ноћас се на левој обали Црне Реке наша патрола сукобила са непријатељском и после борбе ручним бомбама непријатељска патрола била је принуђена на повлачење.

Франц. коминике

Париз, 21. маја
Наставља се непријатељски присисак на целом фронту између Оазе и Марне. Француске су трупе одбиле силне непријатељске нападе на вилу северно од шуме Карлон и у близини села Мулен су тх Ван. Оне су потисле непријатеља северно од овог села. Положај Мон де Шоази који је прелазно четири пута из руку у руке остао је најзад у француским рукама.

Француске су трупе, у енергичном против-нападу, повратиле на сектору између Вьерзи и Урка Лонгфрон, Корси, Фаверол и Тресни. На Марни Немци су допрли до брда западно од Шато Тиери. Ми држимо део вароши на левој обали реке. Вођене су огорчене борбе у близини друма Дорнан-Ремс који су Немци незнатно прешли југо од Олезиа-Виолен, Вилан Тердиноа.

Доцније. — Вођена је јуче целога дана борба нарочито на сектору северно од Урка до Марне, где Немци најогорченије нападају. Француске су трупе успеле да одоле немачким снагама. Непријатељ је поново заузео Фаверок. Од бијених су сви остали напади на Корси и Тресну западно од Неји Сен Фрон. Французи су одбацили Немце на Паси ан Валоа. После огорчене борбе француске су трупе повратиле кошту 163 одмах западно од горњег места. Сломљена су два напада на сектору Торси-Буруш. На десном крилу Французи су повратили Шанпла и добили у терену у правцу Вилан Тердиноа.

На осталом фронту ситуација је непромењена.

Бугарски коминике

Лондон, 21. маја
Лондонске су трупе извршиле препад југо-источно од од Араса, заробиле 27 војни

ка и заробиле један митралез. Извршени су други успешни препади јужно од Лана и северно од Бетија. Заробљено је војника. Активност непријатељске артиљерије на сектору Вилер-Бретоне, између Албера и Араса и на сектору Ипра. У борби код Авелиа заробили смо 72 војника.

Палестина и Хекас. — У току 17. маја наше су трупе прошириле своју линију скоро четири миље у дубину на фронту од пет и по миља јужно и југо-западно од Жибера, заробиле војника и одбиле многе турке против нападе.

У околиви Ед Хеца и Фарафа(?) арапске трупе извршиле су напад на железничку пругу Хекас, заробиле 125 војника и заробиле 4 митралеза.

Источна Африка. — Сазнаје се да непријатељске трупе иду на југ и прелазе реку Лурио у близини Мачиве 55 миља југозападно од Нанунгу. Наша колона са севера у сталном је контакту са непријатељским заштитницама јужно од реке Лулумане, при-

токе реке Лурио која се у ову улива јужно од Манунгу

Италиј. коминике

Рим, 21. маја

На целом фронту умерена артиљеријска борба. Наши претходна одељења разбиле су непријатељске патроле у долини Арсе код Кроче ди Сан Франческо и на сектору код Сан Дона ди Пиаве. У једном изненадном нападу код Кава Цукерина заробили смо неколико војника.

Авијатичари су бацали више од пет тона експлозива на непријатељске аеродроме. Оборено је шест непријатељских авиона.

ВАЖНЕ ВЕСТИ

ЦИРИХ. — Према последњим извештајима, постигнут је споразум по спорним питањима између Турске и Бугарске. Бугарска је попустила тражењима Турске. Садржина споразума није позната у појединостима.

ЦИРИХ. — Пожар је уништио велику аустријску радионицу за грађење торпеда.

ШТОКХОЛМ. — Финска влада објавила је декрет, којим се под претњом казне протерују из земље сви Руси. Извршена су многа хапшења.

ЖЕНЕВА. — На женевакој берзи могу се добити 79-80 швајцарских франака за 100 француских франака; 41-50 за 100 лира; 77-75 франака за 100 марака; 47-80 франака за 100 круна.

РИМ. — Јуче је одржан збор на коме су учествовали сви романска политичка удружења и чланови парламента и сената. Сви су говорници изјавили да италијанско-румунска солидарност не може престати услед садашњег насиљног наметнутог мира Румунији.

ДНЕВНЕ ВЕСТИ

Г. ВЕНИЗЕЛОС У СОЛУНУ

Дутрос око 9 часова стигао је у Солун, специјалним возом, председник грчке владе господин Венизелос.

СРПСКИ ПОКЛОН ШКОТСКОЈ

Из Лондона јављају: Листови високо цене и хвале поклон што га је Србија учинила Шкотској, устунивши јој бисту покојне докторке Елизе Инглиз, коју је израдио славни вајар Мештровић. Благодарети доброту и предусретљивости српског посланика у Бугарској г. Јовановића и његове госпође, биста је била изложена у Српском Посланству у Лондону.

Манчестер Гвардиан пише, да је Мештровићу пошло за руком да у овом свом делу постигне велику сличност у изразу, што се ретко кад може да постигне, па додаје: «У тој се бисти познаје ватрена душа једне од ових личности, чија ће успомена остати за вечно времена света оним братским народима, који су се сусрели и упознали у трагичном моменту историје. Све то оличава у мрамору нешта уметничкога рука».

СПРЕМАЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНИКА

Бугарски часопис *Народни Истодоси*: «У нашу земљу стигли су српски младићи, да се у њој упознају са принципима науке о пољопривреди. Они ће преко овога лега радити на разним добрима, а затим ће преко зима ступити у пољопривредне школе, где ће се упознати са теоријском страном свога рада. Надати се да ће они после тога бити у стању да по својој повратку у Србију постану мисионери модерне пољопривреде и да ће им пасти у дужност да васпоставе и подигну пољопривреду у својој земљи».

ЧИТУЉА

Јуче у југу преминуо је у болници у Солуну активни пешадиски поручник Драгутин Милосављевић — Чича. У подофицерским и официрским чиновима провео је више од 20 година у дванаестом пешадиском пуку, у коме је био увек први у ревности и тачном вршењу службе.

За њим ће искрено жаљати сваки ко је познавао у истини добро и весело срце овога човека, његову пријат-

ну ведрину духа у друштву и готовост да без ларме и хваласања до краја несебично послужује својој отаџбини. Нека му Бог буде милостив.

СРПСКЕ НАРОДНЕ ПЕСМЕ

У издању Министарства Просвете штампана је лепа збирка «Српских Народних Песма». — Цена је књижице свакоједан франак. Продавци имају 20%.

Продају за Солун и фронт врши Делегат Министарства Просвете у Солуну, коме треба уз поруџбине послати новац унапред.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Париз, 21. — Клемансо је телеграфисао са фронта: да се ситуација на фронту побољшала и да напади непријатељски стално опадају; изразио је пуно поверење у успех савезничког оружја.

Цирих, 21. — «Форверца» упућује немачкој влади апел, преклињући је да што пре уреди своје односе са Русијом. Руски народ — вели лист — страховито је огорчен противу Немаца. Данашње држање Немачке према Русији може бити фатално за Немачку. У Русији су на помолу крупни догађаји. Они ће се одигравати само на штету Немачке.

Берн, 21. — Побуне у ајдинском вилаету у Малој Азији и даље трају. Есад паша, бранилац Јањине, вратио се у Цариград, пошто није успео да угуши побуну. Један пук војске придружио се побуњеницима и отишао у планину. Очекује се да Енвер паша лично оде ради умирења побуњеника.

Париз, 21. — Америчка војска непрестано се искрцава у разна француска пристаништа, одакле се креће на одређене положаје.

Атина, 21. — Чувени милијардер Ротшилд на путу је за Балкан. Посетиће Солун и околину.

Цирих, 21. — Немачки морнари, који су одбили да се укрцају на сумарне, уклоњени су и предати ратним судовима. На њихова места постављени су силом моринци са турске ратне флоте.

Вашингтон, 21. — Амерички министар спољних послова, говорећи о римском конгресу представника потлачених народа из Аустро-Угарске,

казао је: да народне жеље Чехо-Словака и Југословена наилазе на највеће симпатије код америчке владе и народа, и да америчка влада са највећим интересовањем прати развој догађаја, из којих ће произаћи слобода народа, угњетаваних од Аустро-Угарске.

Париз, 21. — Сазнаје се из сигурног извора, да су се нереди проширили на целу Украјину. Немачки новинар, који је отишао да види право стање, шаље врло непољне депеше. Плаћеник Немачки, диктатор Скоропацки, постао је сасвим непопуларан.

Париз, 21. Морис Барлишије у «Еко де Парис»: Као последица последњих предузетих мера у Сједињеним Државама, имаћемо у Француској два милиона Америчана пресвртка јесени. Сада се у Француској налази један милион америчких војника.

Цирих, 21. — Унутрашња ситуација Аустрије све више се погоршава. Полиција је забранила у Прагу свакокупљање на улицама. Забрањено је становништву да затвара спољне капије куће.

Париз, 21. — Балканска Агенција сазнаје да Немци спремају армију од руских заробљеника у намери да успоставе монархију под протекторатом кајзера.

Штохолм, 21. — Шеф црвене гарде генерал Марков тражи је да се пошљу трупе противу Енглеза који су посели мурманску железницу.

Берн, 21. — Турске власти стално депортирају Грке под изговором да врше шпијунажу и да су у односима са непријатељем. Пре неколико дана депортирале су у унутрашњост Мале Азије све мушко становништво из вароши Мерсине и Адане.

Са солун. фронта

Француски коминике

Солун, 21. маја

Активност непријатељске артиљерије. Наше батерије успешно су одговарају и нанеле велике губитке непријатељском одељењу. Разјурено је више непријатељских извиђача које су покушале да се приближе нашим рововима.

Пропао је бугарски препад на наш положај. Непријатељ је, остављајући на терену много лешева, био приморан да се повуче. Свуда су савезничке трупе одбиле бугарске покушаје напада.

Наше су ескадриле бомбардовале и тукле митралезима станице, логоре и непријатељска прикупљања. Оборена су четири непријатељска авиона од којих су два пала у пламену.

СРПСКИ МАГАЦИН ДУШАНА СТОЈАНОВИЋА

Навахија Лимбо ул. бр. 36 пошавши од хотел Париза ка Покривевој Чаршији према улици десно у непосредној близини Бурмалицама

Има на стоваришту разне сорте гарантираног чистог природног вина у бурадима и флашама, које нарочито препоручује српским менаџима. Магацин је обилно снабдевен коваком, ликерима, ракијом и осталом робом. Продаја на ведро и на мало. Цена умерене. 21—30

Одговорни уредник:

Алекса Грдановић

Штампарница «Велика Србија»

САОПШТЕЊА

— Одељењу Службе Безбедности улица Краља Петра бр. 70, да се јави Тома Огњановић из Галичице.

— Милан Панић, бив. полицајец, позива се да се јави Одељењу Службе Безбедности с позивом на бр. 2702.

— «Српска Звезда» За књигу под именом «Српска Звезда» пријавио се велики број преглатника, али због скупоће хартије штампа се мали број.

Ко жели доћи до ове лепе књиге, треба благовремено слати поруџбину писцу г. С. Димитријевићу 999.

Цена је књижице ван преглате 3-50 драхми. За поруџбину преко десет проценат 10%.

Наш премили

† ЖИВОЈИН Ј. МИЛОЈЕВИЋ, благајник београдског пореског одељења,

умро је 1. априла у Паризу, где дочекавши да још једном види сакупљену своју породицу.

Тешимо се, што ће ова вест ожалостити све оне, који су нашег племенитог покојника познавали као човека и као чиновника.

У име породице: супруга Неранца, учитељица; син Боривоје, професор 2. београдске гимназије. 1—3

— Ниже именована лица позивају се да предстану Комесаријату за избеглице у Солуну, или ако нису у месту, да доставе своје адресе: Живко М. Терзић, избеглица, бивши поднаредник, по акту Бр. 3393;

Вучко Илић, општински деловања, по акту бр. 3522; Милан С. Филиповић, избеглица, по акту бр. 3573; Стојанка К. Наумовић, учитељица, по акту 3610; Пандора Јакончевић, учитељица, по акту бр. 3609; Достана Јанијевић, учитељица, по акту бр. 3608; Љубица Сп. Краљевићка, учитељица, из Витоља, по акту бр. 3635; Мојсо Тасић из Крушева, по акту бр. 3154; Петруш Михаиловић из Тесовишта, по акту бр. 3533; Бранислав Филиповић, ђак, по акту бр. 2946; Доброслав Марковић из Лужања, инвалид, по акту бр. 2398.

Из канцеларије Комесаријата за избеглице у Солуну 18. маја 1918. Бр. 3635.

ПАЖИЊА

Пивница и Гостионица «БЕОГРАД» улица Краља Војва бр. 74 мало подаље од Официрског Дома

отворила је своју лепу летњу башту покрај самог мора, заштићену од солунске прашине. Са баште је леп изглед на море и цело солунско пристаниште.

Целога дана точи се — у чашама — свеже солунско пиво.

Ко жели да проведе угодну време; доручкује, руча и вечера чиста српска јела и разне друге закуске нека посети пивницу «БЕОГРАД».

Препоручује се Тира К. Васил 11-15 трговац Београђанин